

安东尼23分尼克斯过关

# 马刺背靠背低迷 七连胜终止



卡梅罗·安东尼在比赛中

**本报综合消息** 北京时间2013年1月4日，东西部两支赛区榜首的球队狭路相逢，尼克斯在主场以100:83大胜马刺。

尼克斯(22:10)结束二连败，本赛季横扫马刺，稳居大西洋区榜首。卡梅罗·安东尼拿下了23分8个篮板，泰森·钱德勒10分14个篮板，马库斯·坎比首发，得2分6个篮板。替补出场的JR·史密斯得了20分，史蒂夫·诺瓦克15分，阿玛雷·斯塔德迈尔10分2个篮板。

马刺(26:9)七连胜终止，但仍继续占据西南区榜首。托尼·帕克得了11分6次助攻，蒂姆·邓肯11分6个篮板。马努·吉诺比利10投2中，只得8分，加里·尼尔12分。

马刺背靠背作战，而且都是在客场。1月3日击败了雄鹿后，马上又来到纽约。有过前车之鉴，马刺主帅波波维奇不敢轻易再让老将休息，1月4日GDP组合悉数亮相。

尼克斯此前四场输了三场。安

尼在上一场比赛中拿下了赛季最高的45分，但仍败给开拓者。防守不如人意是尼克斯连续失利的原因，但今天他们找到了防守的感觉，令马刺难有作为。

马刺在首节就损失了一名大将。本节还有3分23秒时，斯蒂芬·杰克逊出手三分不中，落地时扭伤了脚踝，只得离场，此后没再回来。安东尼连续两记三分命中，钱德勒则空中接力扣篮得手，尼克斯连得8分，以22:17超出。在尼克斯的防守之下，马刺连续失误，本节最后3分钟只投中一球，首节以19:22落后。

诺瓦克在和科普兰德在第二节开始后相继三分命中，斯塔德迈尔也中投得手，尼克斯以30:21拉开差距。本节还有5分09秒时，史密斯三分全中，尼克斯以40:32领先，但他们在这节剩下的时间竟然只投中一球，马刺打出一波8:2，在邓肯投中本节最后一球后，马刺只以40:42落后。

尼克斯在第三节拉开差距。本节还有5分02秒时，邓肯中投命中，马刺只以52:56落后，安东尼突破上篮还以颜色，此后他又与斯塔德迈尔相继在篮下得手，尼克斯打出10:3的小高潮，以66:55取得了两位数的优势。三节过后，马刺只能将比分追成60:67。

斯普利特在第四节开始后竟然上空篮不中，尼克斯发动反击，钱德勒连投带罚拿下3分。诺瓦克两度三分得手，尼克斯以15:2的攻击波开始本节，一举以82:62取得20分的优势。马刺在本节还有9分15秒时才由斯普利特上篮得手，这是他们本节首次在运动战中得分。

尼克斯越战越勇，比赛还有5分38秒时，史密斯空中接力暴扣，诺瓦克此后三分得手，尼克斯以97:72领先了25分。马刺只得放弃，主力没再上场的必要，而尼克斯了也早撤下了安东尼等人。

(吴哥)

## 巴洛特利胆大包天

### 训练场与曼奇尼干上了

**本报综合消息** 训练场发生肢体冲突并不罕见，然而像2013年1月3日曼城球星巴洛特利与曼城主帅曼奇尼这样互相拉扯的火爆场面，算让人开了眼界。

性情古怪、举止搞笑的巴洛特利在曼城曾与队友博阿滕、亚亚·图雷、理查兹发生肢体冲突，1月3日巴洛特利将训练场肢体冲突提升了一个层次，因为对方是曼奇尼。

巴神与曼奇尼相互拉扯的场面，恰好被摄影记者记录下来，完整而生动。双方冲突的起因是巴洛特利在曼城训练课即将结束时，对队友辛克莱尔的铲球出脚过狠，让站在一旁督阵的曼奇尼火冒三丈，后者走到巴神面前，要他离场。巴神不干，并且顶撞曼奇尼。此时曼奇尼像一头发怒的狮子，扯住巴神的训练背心，将他往场外拉。巴神毕竟年轻，身强

力壮，他抓住曼奇尼的手，不肯挪步。曼城助教见状，立即将两人拉开。巴神随后离场，驾驶自己的宾利车扬长而去。曼奇尼则宣布训练课结束，怒气冲冲地回到休息室。

巴神与曼奇尼的冲突来得实在不是时候，曼城如今在英超落后劲敌曼联7分，卫冕形势严峻，而本周末曼城将在足总杯出战沃特福德，主力射手阿圭罗因伤缺阵，中场大将亚亚·图雷回科特迪瓦备战非洲国家杯，因为生病已缺阵5场比赛的巴洛特利有望重新登场，但目前看来，这成为未知数了，巴神还可能因为顶撞主教练遭俱乐部罚款。

巴神与曼奇尼发生冲突后，英国网民都在热议两个话题，一个是两人单挑，谁会获胜；另一个是这两个意大利人，下赛季谁会继续留在曼城。

(黄永顺)

## 波帅：最佳球队是快船雷霆热火

### 为休息可输一些球



**本报综合消息** 尽管带着26胜8负西部第二的战绩，马刺来到了大苹果城，巧合的是，纽约尼克斯目前的排名则是东区第二，多输两场的尼克斯主教练伍德森高度评价马刺，可是波波维奇却并不“领情”，“现在快船、雷霆、热火才是最好的球队，我们可真不是。”

比起战绩，波波维奇坦言，他更加关心球

队的健康状况，“目前我们伤病名单上为0，但是接下来的赛程很艰苦，先是连续7天的密集作战，然后是10天，再然后是8天，我希望他们能够保持健康，为此我可以让他们更多的休息，甚至我不在乎用一些失利换取他们的休息时间。”

马刺的大龄问题在两年前就暴露了，纵观球队名单，有6人都是征战球场8年以上的老兵，尤其是邓肯已经在这个联盟效力15年，但是最近的两个赛季邓肯却没有表现出明显的疲态，这个赛季仍然能将自己的得分保持在18分左右。波波维奇说：“一场比赛打个25分钟就可以了。这不算是休息，而是为了最大限度的保持健康。”

对于今天的对手尼克斯队，波波维奇坦言不好对付，“安东尼肯定是我们第一盯防的对象，但是现在的尼克斯已经有了本质的进步，我觉得是基德的到来改变了他们。当球队里面有像他这样经验丰富，战绩辉煌，又负责任在关键时刻挺身而出的超级巨星时，你的气质自然就会改变。”

(新浪)

## 诺天王本周末有望重返首发

### 自嘲复出首场表现丑陋

**本报综合消息** 2013年1月4日，在作为替补打了六场比赛后，状态逐步回升的德克·诺维茨基有望在本周末与新奥尔良黄蜂的比赛中重返首发阵容。

在过去六场比赛中，诺维茨基一度成为联盟中身价最高的替补球员(年薪2100万)，而他最近两场比赛的表现则令人印象深刻，与华盛顿一役中上场17分钟拿下11分(7投5中)，而在面对卫冕冠军迈阿密热火时，诺维茨基打了29分钟，全场15投7中贡献19分。

小牛主帅里克·卡莱尔是否做好了将诺维茨基摆回首发阵容的准备？“猜想我们会打一场看一场。”诺维茨基说，“在迎来下一场比赛前，我们有两天的休整时间，届时看我在比赛前的状况如何吧。”

卡莱尔在开场前16分钟才公布首发名单的习惯可是出了名的，因此相信他这一次也会照例在赛前才决定是否让诺维茨基重归首发。“诺维茨基每场比赛都是越打越好，他每天都在进步。”卡莱尔说，“因此(重返首发阵容)是指日可待的，我们还是会继续向前迈进。”

诺维茨基在谈到自己当前的状况时表示感觉不错并做好了将自己的表现提升至另一个高度的准备。“我在复出后首场比赛中的表现着实丑陋。”诺维茨基说，“每个动作都整整慢了两步，也扛不住对手，而在过去的数周时间里，我一直都在卖力地训练，有时会在比赛结束后继



德克·诺维茨基

续接手训练，我现在感觉双腿更有活力了。”

在复出后的六场比赛中，诺维茨基场均贡献10分和4.3个篮板，56次出手命中23球，其中包括三分球15投6中。“我还将继续训练，并设法给予球队更多的帮助。”他说。(喜欢)

## 申鑫新年首训于涛亮相

### 埋头训练 谨慎开口

**本报综合消息** 2013年1月3日下午，上海申鑫开始备战新赛季的第一练。沪上多家媒体齐齐奔向远郊的洪庙基地，目标只有一个：“新人”于涛。这位前申花队长如约亮相，不过无论申鑫俱乐部还是于涛本人，都没有对是否已经正式加盟表态。

在记者的再三要求下，于涛接受了采访。“因为我与申花的合同是2012年12月31日到期，之前不太方便表露自己的想法。”他说，“我现在年纪不小了，会为自己的将来好好打

算一下，对我来说这也是一个很慎重的决定。”

对于于涛的到来，主帅朱炯相当期待：“一支成熟的队伍，需要老中青结合。我们球队太年轻，于涛是有经验有能力的老队员，肯定对我们有很大的帮助。”

据记者了解，于涛加盟申鑫，其实没有多大悬念。之所以新东家1月3日不公开宣布与其签约，也是出于谨慎起见，不想授人以柄。1月11日申鑫将飞赴昆明集训4周，于涛也将随队前往。

(关尹)